



ERRATA

No artigo "Conocimientos y Creencias entorno a la Resolución de Problemas de Profesores y Estudiantes de Profesor de Matemáticas" publicado no periódico Bolema, 28 (48):191-208, na página 191 onde se lia:

“Jordi Deulofeu Piquet”

leia-se:

“Jordi Deulofeu”

No artigo "Condiciones para promover el desarrollo de la competencia de argumentación en el aula de matemáticas " publicado no periódico Bolema, 30 (56):1092-1112, na página 1092 onde se lia:

“Horacio Solar Bezmalinovic” e “Jordi Deulofeu Piquet”

leia-se:

“Horacio Solar” e “Jordi Deulofeu”